

当龙渊赶来时，现场的战斗早已是一片惨烈状态，惨叫声不绝于耳。

死掉的，有吸血族人，也有图腾战士。

幸好族里普通人及时转移，让他们躲到祭神殿去了。

不然被这群吸血族围攻，哪还有活命的存在？

龙渊见图腾战士虽然有伤亡，但战斗力不弱于吸血族士兵，双方纠缠在一起。

又看了青铜王座上的那人一眼，就感觉压力山大。

完全看不清那人的修为，太强了，必须趁着他自大的时候，尽早解决掉他的手下。

人狠话不多，他没有废话举起蚩尤斧冲杀进战圈。

当先宰杀了一名吸血族人。

连惨叫都来不及发出，被蚩尤斧劈碎头骨，脑浆飞溅了龙渊一脸，火热热的，还有一丝血腥味。

受到血腥味刺激，体内的杀戮意志变得活跃起来，这让龙渊那颗杀心兴奋无比。

就像换了一个人，双目猩红，嘴角狞笑，无声无息的冲向下一个目标。

开始收割生命。

有一名嬉笑的吸血族人想从背后偷袭龙渊，结果被蚩尤斧挡住了。

只听咔一声，那吸血族的枪头应声而断，连带人一起被龙渊斩于斧下。

从阻挡到斩下，一瞬间完成，毫无拖泥带水。

“这不可能……。”这句话成为那名吸血族最后的遗言。

随着杀戮增多，在龙渊的周围汇聚了大量红色血雾。

那是令人惧怕的杀戮之气。

此时杀戮之气随着他一呼一吸进入体内，被杀戮意志吞噬。

而吞噬了大量杀戮之气后，杀戮意志在体内迅速蔓延。

“这就是成长吗？”

龙渊继续杀戮，周围的吸血族人已经被他一个人清理一空。

鬼将霸本来在观察夏灵，突然感受到杀戮之气，回头看向龙渊。

非常强烈的杀戮之气，他终于注意到龙渊了，但他发现对方只是一个九脉未满的小子，实力还不如那名夏族女子，顿时失去兴趣。

可当他看到龙渊杀吸血族人的速度，如同砍瓜切菜，顿时大怒。

他不在意吸血族人的死活，死掉一批还可以再造一批。

但他需要一些吸血族人牵制那群用斧的家伙，让高个子继续消耗夏灵的力量，试探出她的实力。

可惜都被龙渊破坏了。

虽然龙渊实力在这里不是最强的，但他杀人的手法实在太快了。

这样一来，手下死去一片，更可恶的是那群拿斧的家伙们也變得野蛮起来。

就像喝了神血一样兴奋。

只片刻他带来的所有手下都快死光了。

“竟敢如此，欺人太甚。”鬼将霸咬牙切齿，手上浮现出一道血色光环，然后朝龙渊射出一道血光：“去死吧！”

龙渊来不及躲闪立刻被血光射中。

“龙渊。”夏灵只来得及喊了一声，发现龙渊已经被异族神技射中了，顿时大惊失色，怒火攻心：“我要杀你们。”

可惜她被高个子纠缠住，一时之间难以摆脱，去搭救龙渊。

而龙渊此时暗喜，因为他在吸收源源不绝输送过来的血光。

其实血光是杀戮之气，寻常人遭到杀戮之气侵蚀早就意识沉沦。可龙渊最不怕杀戮之气，反而尽情的吞噬杀戮之气。

杀戮意志成长速度加快，龙渊内心已经乐开花。

缺什么送什么，真是好人呐。

只片刻杀戮意志成功的蔓延至胆腑，灵阵网络形成，龙渊只感觉剧烈的疼痛袭来，他早有准备，并不意外。

当初杀戮意志融合胃腑时就发生过阵痛，可鬼将霸不知龙渊的情况，以为他快被自己的杀戮之气侵蚀了，很快就彻底变成一只杀戮傀儡。

这是他引以为傲的神技。

可实际情况，龙渊并没有被侵蚀，反而借此让杀戮意志成长。

“你们不要管我，认真对敌。”龙渊担心夏灵和图腾战士跑过来打断杀戮意志成长的机缘。

见龙渊还能说话，说明他没死，他们才放心，图腾战士个个勇猛起来。

气氛在诡异中度过，连鬼将霸都怀疑神技失效。

可他从来没遇到这种情况，自然纠结起来。

杀戮之气输了那么多，马上就成功了，决不能放弃。

于是他加大力度，释放出更多杀戮之气。

嘭！

血光直接放大了一圈。

而龙渊体内的杀戮意志犹如贪食蛇，来多少吃多少。

很快剩下的四腑，一个接一个，构建了灵阵网络。

就在六腑圆满的时候，龙渊发威了，他腹部的位置形成了半座轮回灵阵。

“给我反向吞噬。”

差了五脏，在威力方面还是有所不足，龙渊一脸惋惜。

“怎么回事？竟然主动吸收杀戮之气，难道快要成功了吗？”鬼将霸感觉杀戮之气迅速被龙渊吞噬，根本不受他控制。

而杀戮光环慢慢变得暗淡无光，他若不采取措施，迟早被龙渊吸干力量。

那是他辛苦积累了一年的杀戮光环，若失去所有的杀戮之气。

将面临无神技可用的结局，除非又进行杀戮补充回来。

可那又要积累月余，才能用一次杀戮神技，而光环圆满，积累一年才能用十二次神技。

现在一次耗光了使用十二次神技的杀戮之气。

鬼将霸心里那个苦啊，不过若是能换来一具可成长的杀戮傀儡，那也值了。

可惜事与愿违，他注定竹篮打水一场空。

龙渊加大吸收杀戮之气的速度，杀戮意志眨眼间蔓延至心脏部位，还在继续蔓延，他身上的气势越来越强。

已经远远超过八脉修行者，向九脉或者更高的层次迈进。

这就是轮回灵阵的恐怖，只要你身体承受得住，它就能无界限的提升实力。

“哈哈，好，快要成了吗？”鬼将霸极为喜悦，他就像欣赏艺术品一样欣赏着龙渊这个作品。

“白痴。”龙渊暗骂，同时疑惑不解，这位吸血族的头领莫非摔坏了脑袋。

可他为什么说快成了呢？

有什么深意吗？

不如静观其变，寻机偷袭。

很快神技光环的杀戮之气耗光了，而龙渊还保持着站立不动，装作无意识傀儡。

看来不会出现意外，这下鬼将霸放心了，忽然他想到一个好办法，对龙渊道：“杀戮傀儡，去把她抓回来。”

龙渊听到傀儡二字，恍然大悟，看着他指向夏灵，心中冷笑。

虽然无法靠近他实施偷袭，但是他可以换一个目标。

高个子与夏灵对战，龙渊就是要趁他不备偷袭。

高个子当然听到鬼将霸的话，还以为傀儡炼成功了，立刻很配合的纠缠住夏灵。

龙渊朝着他们跑去，假意攻击夏灵。

鬼将霸看出不对，立刻大声提醒高个子：“小心！”

可惜晚了，龙渊反身释放出小灵阵，吞噬封印双灵阵加持在高个子身上，令他一时动弹不得。

夏灵早有准备，一剑刺穿了他脑袋。

“大胆。”鬼将霸怒喝，此刻他只能心急如燎，可没法救高个子，唯一的神技已经没法用。

可笑，他堂堂吸血族鬼将竟然被人算计了。

哈哈~

他癫狂的大笑：“好啊，你们真的很好，那就通死去死吧！送你们回到骷髅神的怀抱。”

“神经病。”龙渊不屑道。

夏灵没有那么乐观，突然脸色大变：“不好，他要施展吸血族的天赋骷髅化身。”

“那该怎么办？”龙渊顿时也紧张起来，单听名字就觉得危险。

“快阻止他。”夏灵已经冲过去，龙渊没有任何犹豫，同样冲向鬼将霸。

“来吧！我的族人，通通复活。”随着鬼将霸喊出这句话，周围原本死去的吸血族纷纷复活。

只见他们皮肉化为养料，使断裂的骨头重新愈合，放眼望去全部是骷髅，其身上冒着大量死气，阴森可怖。

夏灵见阻止不了，便停下来提醒众人：“不要相信什么复活的鬼话，这是他的骷髅化身，就跟傀儡差不多，只要杀死本尊，所有的骷髅将不复存在。”

鬼将霸发现他小看了这个夏族女人，忽悠不成只能直接开干，邪笑道：“天真，想杀我没那么容易……。”

话音未落，他背后长出一对骷髅翼来，扑通一声飞上天。

龙渊昂头惊愕不已：“还能长翅膀来，这怎么打呀？”

“那不是真翅膀，而图腾真身所化，当你突破到真灵境就会明白。”夏灵及时给他解释，接着朝天上的鬼将霸冷笑道：“他就交由我来对付。”

扑通~

只见她背后同样长出一对还要炫酷的双翼，冲天而起，朝鬼将霸杀去。

只见他们在空中激斗，残影不停地碰撞。

龙渊羡慕不已，真灵境吗？迟早本族长也会达到。

回头一看，顿时脸色难看，只见复活的骷髅已经朝他们杀来。

第一回合交手，图腾战士发现无法杀死这些骷髅。

又开始消耗他们的力量。

龙渊同样发现了这个问题，他直接把高个子骷髅按在地上摩擦了好几遍，都没能杀死它。

骨头不是太硬了，而是太软了，就像弹性十足的皮条，砸不断。

相比于骷髅的韧性，不管是蚩尤斧还是青铜斧，它们本身都太钝了。

这样打下去可不行，迟早会耗死，起码天上的危险还存在。

他必须尽快解决地面的危险，然后寻机帮助夏灵。

看来只能使用那招了。

“小灵阵出来吧！”

只见一道光芒从龙渊身上浮现，转眼现出原形，那是一颗类似于地球仪的透明晶球。

这就是小灵阵，接着一道吞噬门户出现，开始把高个子骷髅吞噬封印掉。

这招果然有用，龙渊目光投向其他的骷髅，内心深处兴奋不已。

“来吧！通通到本族长的碗里来。”

天上的鬼将霸似有感应，脸色大变，因为他与红色骷髅化身的联系断了。

低头一看，地上龙渊的身影挪移，每到一处，必收走一只骷髅。

看到这一幕，目眦欲裂，好你个小子，迟早有一天必杀你。

这时他已经没有信心对付眼前这名夏族女人，他迅速作出决定，借夏灵一击之力转身飞走了。

“你们等着，我鬼将霸还会回来的。”

鬼将霸逃走还不忘放狠话，被放弃的骷髅碎裂化为粉末。

唯独被龙渊收走的骷髅没事。

战后有很多事需要他处理，比如安葬死者，暂时没空处理封印在小灵阵内的骷髅。